

کے لئے بہت ہی مزدوری ہے۔

میر واعظ مولوی محمد فاروق صاحب کی شہادت

میر واعظ مولوی محمد فاروق کچھ سرچھروں کی گولیوں سے چھلنی ہو کر شہید ہو گئے۔

انا لله وانا اليه راجعون

یہ عزیز میرے ہی کھلم کھلے بھتیجے سب ہی پر سکون سا بچا گیا ہر شخص علم و خدمت کے سمندر میں ڈوب گیا کیونکہ میر واعظ ایک قابل احترام ہستی کا نام تھا، وہ کشمیر عوام کے اسی محترم ہر چہ نہ تھے بلکہ پوری ملت اسلامیہ ہند کے سچے رہنما تھے عالم و عابد اور زاہد و سچے بڑے ہی وضع دار انسان تھے۔ ہر شخص سے مردت و اخلاقی کے ساتھ ملنے کے لئے کوشش کرتے رہتے تھے۔ ان کے رفیق خیر الدین صاحب کے ہمراہ سفر کیا تو حضرت میر واعظ بھی کے ہمراہ تھے۔ اس دوران میں ان کی میزبانی کے جوہر و آداب کا تو مشاہدہ تو ہوا ہی ساتھ ان کی تقویٰ و عبادت سے بے پر زنگی ان کے اعلیٰ اخلاق و بہترین و مثالی کردار کے جوہر نے نظروں کے سامنے آئے اس کے پیش نظر راقم بہتے بھر دے گا کہ کشمیر میں ان کی شخصیت اسلام کو اور عمل تقویٰ و پرہیزگاری اور ملک و قوم کی ہمدردی و محبت میں منفرد تھی۔

ہزاروں سال نہ گسٹنچی ہے نہ زری ہے روتی ہے

بڑی مشکل ہے جوتا ہے جہاں میں دیدہ و سپدا

قد اباجان حضرت مفتی عتیق الرحمن عثمانی اور ان کے قائم کئے ہوئے ادارہ

مدارہ المعنیوں نے جو ان کو لگاؤ و عقیدت تھی وہ انہیں شمس ہے، وہ اس ادارہ سے دلی

تعلق کا برطانوی اظہار کیا کرتے اس کی امداد و اعانت کے لیے ہمیشہ پیش پیش رہتے۔

ان کی شہادت سے ادارہ مدورہ المصنوعین کا ذاتی نقصان ہوا ہے، لیکن

اللہ پاک نے ان کو ان کے بہترین عمل و کردار کی بدولت جو شہادت کا

مرتبہ دیا ہے اس سے انہیں مغرباً الہی رحمت خاص اور جنت کا پورٹوہ ملا ہے
اس پر ہر مسلمان کو رشک ہے۔

اللہ تعالیٰ ان کے متعلقین اور ہم سب کو صبر جمیل عطا فرمائے، آمین
ان کے ماہر زادے اور ان کی جگہ میر و اعظم مولوی محمد فاروق سے ادارہ انہما
تعزیت کرتا ہے۔ اور دعا گو ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنے قابل احترام نیک
و پرگزیدہ جنت نعیم والد میر و اعظم مولوی محمد فاروق کے نقشبند و سر
پرہیزگی کی توفیق عطا فرمائے آمین

گزارش

جوابی امور و خط و کتابت بہت بیڑھی آرڈر کرتے وقت اپنا خریدار
نمبر کا حوالہ دینا بھولیں۔ خریداری یاد نہ ہونے کی صورت میں کم سے کم
جس نام سے آپ کا رسالہ جاری ہے اس کی دقت مزور فرمائیں، چیک
رقم نہ روانہ کریں صرف ڈرافٹ سے روانہ کریں۔

اداس نام سے بنائیں، "برہان دہلی" "BUR HAN DELHI"

پتہ: دفتر برہان دہلی بازار جامع مسجد دہلی